



Руководитель следственного управления поблагодарил детей сотрудников регионального Следственного комитета за участие в конкурсе рисунков, посвященном Международному дню борьбы с коррупцией



Следственным управлением организовано проведение конкурса детского рисунка среди детей и внуков сотрудников управления, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В конкурсе принимали участие дети трех возрастных групп: от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет. Рисунки выполнены с использованием разных техник (карандаш, акварель, гуашь и аппликация).

27 ноября 2018 года Матушкин Д.М. пригласил ребят в следственное управление и поблагодарил за участие в конкурсе. Руководитель управления отметил, что во всех работах



раскрыта тема противодействия коррупции. Детские работы особенно ценны тем, что они понятны и взрослым, и детям, отражают восприятие подростками коррупционных проявлений во всех сферах нашей жизни.

По итогам проведения конкурса руководитель управления наградил детей сотрудников управления дипломами, вручил сладкие призы, родителей участников конкурса поблагодарил за хорошее воспитание детей. В заключение мероприятия состоялось памятное фотографирование и праздничное чаепитие.

Следственное управление желает ребятам удачи во втором этапе конкурса, который проводится в центральном аппарате Следственного комитета.

Изображения



28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1276275>